

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Політологія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
за спеціальністю 052 Політологія

Сучасна підготовка майбутніх висококваліфікованих фахівців спеціальності 052 Політологія зумовлює інтеграцію теоретичного і практичного напрямів, яка є важливою складовою навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти освітньої програми Політологія. В умовах сучасного суспільства суттєво підвищився рівень вимог щодо підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері дослідження та аналізу політичних процесів.

Освітньо-професійна програма Політологія першого рівня вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія розроблена на базі Полтавської державної аграрної академії й спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації бакалавр політології. Метою освітньої програми є формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності у сфері політології на основі поєднання теоретичного та практичного навчання.

Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію. Структура програми передбачає динамічне та інтерактивне навчання, пропонує системний підхід до вирішення сучасних політичних проблем на місцевому, регіональному та національному рівнях. Освітні компоненти програми засновані на теоретичних знаннях, які тісно пов'язані з практичними навичками.

Структура представленої освітньої програми є логічною. Вона включає в себе: загальну інформацію, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Дисципліни навчального плану, які наведені в програмі відображують актуальні для галузі теми.

З метою врахування потреб сьогоденного ринку праці у формуванні компетентностей майбутніх фахівців рекомендуємо звернути увагу на здатність здобувачів вищої освіти застосовувати основні принципи інформаційного забезпечення політики. Тому вважаємо за доцільне перевести до обов'язкових компонентів навчального плану дисципліну «Мас медіа і політика».

Керівник ТОВ
«Полтавське телебачення»



Б. В. Звягольський